

Světové banky nám říkají, že konec dolarového systému se blíží. Sjednocení CBDC ?

lipovylist.cz/wordpress/svetove-banky-nam-rikaji-ze-konec-dolaroveho-systemu-se-blizi-sjednoceni-cbdc

David Z Moravy

11. května 2024

0

Status globálního rezervního systému poskytuje úžasnou svobodu jednání z hlediska měnové politiky. Federální rezervní systém uznává, že v zahraničí existuje pokračující poptávka po dolarech pro usnadnění dovozu a vývozu zboží. Stav ropy dolaru je také důležitý pro globální obchod s ropou. To znamená, že americká centrální banka byla schopna vytvořit fiat měnu z ničeho nic v mnohem větší míře než kterákoli jiná centrální banka na planetě, a přitom se vyhnout okamžitým následkům hyperinlace.

Velká část této hotovosti, stejně jako dluhy denominované v dolarech (fyzické i digitální), končí v pokladnách zahraničních centrálních bank, mezinárodních bank a investičních firem, kde je držena jako zajištění nebo použita k úpravě směnných kurzů jiných měn, abyste získali obchodní výhody. Odhaduje se, že zhruba polovina hodnoty veškeré americké měny je v oběhu v zahraničí.

Status globálních rezervních fondů spolu s různými dluhovými nástroji umožnil vládě USA a Federálnímu rezervnímu systému vytvořit po úvěrovém kolapsu v roce 2008 desítky bilionů dolarů v nové měně, a to vše při udržování inflace (tak nějak pod kontrolou). Problém je v tom, že tento systém skladování dolarů v zahraničí nemá dlouhého trvání a nakonec důsledky přetiskování postihnou i naši zemi.

Dohoda z Bretton Woods z roku 1944 položila základ pro vzestup amerického dolaru, a přestože výhody jsou jasné, zejména pro banky, jsou s tím spojeny četné náklady. Představte si status Světové rezervní banky jako „dohodu s ďáblem“ – získáte slávu,

získáte jmění, získáte žhavou přítelkyni a luxusní auto, ale jednoho dne si pro vás přijde ďábel, a když to udělá, přijde. vzít VŠECHNO, včetně své duše.

Bohužel mám podezření, že čas pro USA brzy přijde a mohl by mít podobu zcela nového brettonwoodského systému, který by dolaru odebral status globální rezervy a nahradil jej novou strukturou digitálního koše. Světové banky v podstatě souhlasí s plánem úplného přepracování finančního světa založeného na dolarech a vytvoření systému zaměřeného na CBDC postaveného na „jednotných účetních knihách“.

Nedávno byly oznámeny tři události v řadě, které naznačují, že výměna dolaru je bezprostřední (před koncem tohoto desetiletí).

MMF Model XC – Centralizovaná politika CBDC

Platforma XC MMF byla vydána jako teoretický model v listopadu 2022 a je zcela v souladu s jejich dlouho diskutovanou koncepcí globálního koše zvláštních práv čerpání, pouze v tomto případě by shromáždila všechny CBDC pod jednu střechu spolu se „staršími měnami“.

Je propagován jako politický rámec určený k „usnadnění“ přeshraničních plateb v CBDC a tento model je zaměřen především na směny měn mezi vládami a centrálními bankami. TOTO samozřejmě staví MMF do pozice prostředníka z hlediska kontroly toku digitálních transakcí. MMF navrhuje, aby platforma XC učinila přechod od původních měn k CBDC pro různé zúčastněné země méně obtížným.

Jak MMF poznamenal během své diskuse o centralizovaných účetních knihách v roce 2023 :

„ Mohli bychom skončit ve světě, kde máme do určité míry příbuzné organizace, ale některé organizace a některé země jsou vyloučeny. A jako globální a multilaterální organizace se tak nějak snažíme, víte, poskytovat základní komunikaci, základní soubor pravidel a řízení, které je skutečně multilaterální a inkluzivní. Takže si myslím, že cílem je usilovat o inovace, které jsou slučitelné s politickými cíli a které zahrnují široké členství, řekněme, MMF.

Přeloženo, decentralizované systémy jsou špatné. „Inkluzivita“ (kolektivismus) je dobrá. A MMF chce pracovat v tandemu s dalšími globalistickými institucemi, aby byly facilitátory (kontrolory) tohoto ekonomického kolektivismu.

Jednotná účetní kniha Banky pro mezinárodní platby

Ne více než den poté, co MMF oznámil své cíle na platformě XC, BIS oznámila své plány na vytvoření jediné účetní knihy pro všechny CBDC s názvem „BIS Universal Ledger“. BIS konkrétně poznamenává, že cílem projektu je „vyvolat důvěru v digitální měny centrální banky“ a zároveň „překonat roztržitost současných snah o tokenizaci“.

Zatímco MMF se zaměřuje na dohled nad mezinárodní politikou, BIS se zabývá technickými aspekty globalizace CBDC. Ve svých bílých knihách objasňují, že bezhotovostní společnost je ve skutečnosti konečnou hrou a že digitální transakce musí být řízeny centralizovanou organizací, aby byly peníze „v bezpečí“. Jak uvádí BIS ve svém rozsáhlém přehledu jednotných účetních knih:

Dnes je peněžní systém na pokraji dalšího velkého skoku. Po dematerializaci a digitalizaci je klíčovým vývojem tokenizace – proces digitální reprezentace požadavků na *programovatelné* platformě. To lze považovat za další logický krok ve vedení digitálních záznamů a převodu majetku.“

“ ...Plán vyžaduje spojení těchto prvků do nového typu infrastruktury finančního trhu (FMI) – „jednotné účetní knihy“ Všechny výhody tokenizace lze realizovat v jediné účetní knize kvůli finalitě vypořádání, která jsou Vybudování důvěry v centrální banku, společné cvičení tohoto druhu, má velký potenciál pro posílení měnového a finančního systému.

BIS ve svém programu uvádí tři hlavní požadavky – za prvé, digitalizace peněz je nevyhnutelná a hotovost zmizí, především proto, že usnadňuje přesun peněz. Za druhé, decentralizované platební metody jsou nepřijatelné, protože jsou „rizikové“ a pouze centrální banky jsou dostatečně kvalifikované a „důvěryhodné“ na to, aby zprostředkovaly výměnu peněz. Za třetí, použití jednotných účetních knih je z velké části určeno ke sledování a dokonce vyšetřování všech transakcí CBDC, samozřejmě pro veřejné blaho.

Systém BIS má mnohem více soukromých transakčních aktivit než příklad MMF. Jedná se o technický rámec pro centralizaci všech CBDC, spravovaný zčásti BIS a MMF, a jeho širší zavedení se plánuje v průběhu příštích dvou let. Dnes již několik zemí testuje účetní knihu BIS. Je důležité pochopit, že kdokoli zprostředkovává globální směnu peněz, bude mít veškerou moc nad vládami a obyvatelstvem.

Pokud je sledován každý pohyb bohatství, od převodu miliard mezi vládami až po platbu několika dolarů jednotlivcem maloobchodníkovi, pak každý aspekt obchodu může být regulován podle rozmaru pozorovatele.

Přeshraniční projekt SWIFT je dalším způsobem, jak kontrolovat chování zemí

Jak jsme viděli u pokusu použít platební síť SWIFT jako palici proti Rusku, globalisté mají postranní motiv mít vysokorychlostní a rozsáhlé centrum měnových transakcí. Opět je to všechno o centralizaci a kdo ovládá centrum, má prostředky na ovládnutí obchodu...do jisté míry.

Odpojení Ruska od společnosti SWIFT způsobilo jejich ekonomice minimální škody právě proto, že existují alternativní metody převodu peněz, aby se obchod udržoval v plynulosti. Avšak pod globálním měnovým deštníkem založeným na CBDC by bylo nemožné, aby

jakákoli země fungovala přes hranice. Hovoříme nejen o snadném odpojení země od sítě, ale také o schopnosti okamžitě zablokovat převod prostředků na přijímací straně burzy.

To znamená, že jakékoli finanční prostředky z jakéhokoli ruského zdroje lze sledovat a zablokovat dříve, než se dostanou do rukou, řekněme, příjemce v Číně nebo Indii. Jakmile budou všechny vlády zcela pod palcem centralizovaného měnového systému, centralizované účetní knihy a centralizovaného směnářského centra, nikdy se nebudou moci bouřit a tato kontrola se přesune na populaci jako celek.

Rád bych také čtenářům připomněl, že většina zemí tento program dodržuje. Čína nejvíce touží po připojení ke globálnímu měnovému systému. Rusko je stále součástí BIS, ale jeho účast v CBDC je stále nejasná. Jde o to, že byste neměli očekávat, že země BRICS budou proti novému měnovému řádu, to se nestane.

CBDC Automaticky vyžaduje ukončení používání dolaru jako světové rezervní měny

Co tedy mají všechny tyto globalistické projekty CBDC společného s dolarem a jeho uctívanou pozicí světové rezervní měny? Sečteno a podtrženo: jednotný systém CBDC zcela eliminuje potřebu nebo možnosti použití globální rezervní měny. Model jediné účetní knihy sdružuje všechny CBDC a přeměňuje je na fond likvidity, přičemž charakteristiky každého CBDC se během krátké doby stanou podobnými.

V tomto scénáři zmizí výhody používání dolaru a hodnota měn se stane relativní k průměrnému člověku. Jinými slovy, MMF, BIS a další související instituce diktují vlastnosti CBDC, a proto neexistuje žádný výrazný aspekt žádného CBDC, který by činil jednu cennější než ostatní.

Samozřejmě, že některé země by mohly rozdělit své měny na určitou úroveň pomocí lepší výroby nebo lepší technologie, ale starý model mít velkou armádu jako způsob poskytování výhod Forexu a obchodování je mrtvý. Nakonec globalisté uvedou dva předvídatelné argumenty:

1) „Světová rezervní měna pod kontrolou jedné země je nespravedlivá a my, jako globální bankéři, musíme systém učinit „rovnějším“.

2) „Proč mít vůbec rezervní měnu, když jsou všechny transakce v naší účetní knize stejně moderované? Použití dolaru pro mezinárodní obchod už není o nic jednodušší než jakékoli jiné CBDC, že?”

Konečně musí zemřít dolar, protože je nedílnou součástí „starého světa“ materiální směny. Globalisté chtějí bezhotovostní společnost, protože je to společnost snadno ovladatelná. Přemýšlejte o uzamčení covidu a snaze získat očkovací pasy – pokud by tehdy měli bezhotovostní systém, dostali by vše, co chtěli. Odmítnete vzít experimentální vakcínu? Prostě vám vypneme digitální účty a budete hladovět.

Dokonce se o to částečně pokusili (vzpomeňte na protesty kanadských truckerů), ale s fyzickou hotovostí vždy existuje způsob, jak obejít digitální embargo. Bez fyzické hotovosti nemáte žádné jiné možnosti, pokud neplánujete žít výhradně z půdy a směňovat zboží a služby (životní styl, na který si většina lidí v zemích prvního světa dlouho zvyká).

Věřím, že značné procento americké populace půjde do války, než přijme bezhotovostní společnost, ale zároveň stále existuje nevyhnutelnost kolapsu dolaru, s nímž je třeba se vypořádat. Globalistické organizace tlačí CBDC k tomu, aby se velmi rychle pustily do akce, a protože se to děje vedle centralizovaných účetních

knih, tradiční dolar rychle upadá v nemilost. To znamená, že biliony dolarů uložených v zámoří najednou začnou proudit zpět do Ameriky, což způsobí inflační katastrofu daleko přesahující to, co vidíme dnes.

Jakkoli ekonomika v minulosti těžila ze statutu globální rezervy, bude trpět stejně, jako bude dolar slábnout, aby byl nahrazen systémem ještě horším než fiat. Tedy pokud nedojde k dramatickému převratu, který globalistický řád zcela odstraní z rovnice...

Autorství: **Brandon Smith**

Autorské dílo / překlad

Použité zdroje:

[Projekt Alt-Market](#)

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Kolaps dolarové hegemonie by mohl vést ke třetí světové válce.](#)